

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

### Από το πρακτικό της με αριθ. 48/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας Αριθ. Απόφ: 305/2016

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 2 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 22211/27-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος	1. Περδικάρης Αθανάσιος
2. Βλάχος Κων/νος	2. Ζουριδάκης Ευτύχιος
3. Χαλικιάς Ευάγγελος	3. Σκληρός Φίλιππος
4. Σέρβος Κων/νος	4. Γιαννιώτης Οδυσσέας
5. Καρφάκη Μαριάννα	5.
6.	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση, καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Επίσης καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., των παρατάξεων της μειοψηφίας, κ. Σκληρός Φίλιππος, στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους, κας Σταματέλου Δήμητρας.

Καλείται, το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Περδικάρης Αθανάσιος, στη θέση του τακτικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Γκογκάκη Γρηγόρη, ο οποίος εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> της Η.Δ. :** Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στην δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Καρύδη Μαυρέτα, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας: α) για σύναψη πρακτικού συμβιβασμού και β) υπογραφή Αντιδημάρχου και συνηγόρου, κατά αγωγής Ιωάννη Αυγερινού που απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας.

**Εισηγητής:** Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε.

Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η από 1-10-2016 και αριθμό κατάθεσης 31/2016 αγωγή χρέους και με επικουρικό αίτημα της αρχής του αδικαιολόγητου πλουτισμού του Ιωάννη Αυγερινού που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας.

Στην ως άνω αγωγή μεταξύ άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Δυνάμει της άτυπης προφορικής σύμβασης πωλήσεως που καταρτίστηκε μεταξύ του Ιωάννη Αυγερινού και του Δήμου Λευκάδας το πρώτο δεκαήμερο του μηνός Μαρτίου του 2016, συμφώνησε να πωλήσει και να μεταβιβάσει κατά κυριότητα στον Δήμο Λευκάδας 46 προβολείς φωτεινότητας 25000 LM διαστάσεων εκάστου 440x 390x130mm, έναντι συμφωνηθέντος ποσού 265 ευρώ έκαστος, πλέον αναλογούντος Φ.Π.Α 23% και συνολικά έναντι του συμφωνηθέντος τιμήματος των 14.993,70 ευρώ .

Περαιτέρω όμως παρά το γεγονός ότι ο εναγόμενος Δήμος δια των οργάνων αυτού στις 15-3-2016 παρέλαβε τους προβολείς ουδέποτε μέχρι σήμερα δεν έχει εξοφλήσει το παραπάνω πιστωθέν τίμημα.

Επειδή η προαναφερθείσα σύμβαση πωλήσεως που καταρτίστηκε μεταξύ του Δήμου Λευκάδας και του Ιωάννη Αυγερινού ως προφορικά γενόμενη πάσχει ακυρότητας ,διότι δεν ακολουθήθηκε η έγγραφη διαδικασία. Ως εκ τούτου η αγωγή εισάγεται και με το επικουρικό αίτημα τις αρχές του αδικαιολόγητου πλουτισμού, δυνάμει του 904 ΑΚ.

Επειδή ύστερα από ενημέρωση των Οικονομικών υπηρεσιών του Δήμου Λευκάδας σε μένα προέκυψε ότι αποδέχεται πλήρως την ως άνω αξίωση του ενάγοντος Ιωάννη Αυγερινού ως εκ τούτου κρίνω σκόπιμο περαιτέρω να συναφθούν πρακτικά συμβιβασμού ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας μεταξύ του Αυγερινού και του Δήμου Λευκάδας και να περαιωθεί η ως άνω δικαστική διαφορά η οποία εκκρεμεί στο Ειρηνοδικείο Λευκάδας.

Για τους λόγους αυτούς

Εισηγούμαι να τεθεί το θέμα για συζήτηση προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας αρμόδια προς τούτο.

Να χορηγηθεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας όπως επίσης και στον Αντιδήμαρχο Μάρκο Νικητάκη εκπρόσωπο του Δήμου Λευκάδας, να υπογράψουν ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας Πρακτικά Συμβιβασμού μετά του Ιωάννη Αυγερινού σχετικά με την αριθ' 31/2016 αγωγή αδικαιολόγητου πλουτισμού που εκκρεμεί στο ίδιο ως άνω Δικαστήριο για χρηματική απαίτηση ύψους 14.993,70 ευρώ και εν γένει να προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια ήθελε απαιτηθεί για να υποστηρίξουν τα νόμιμα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας.»

**Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:**

**- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.**

**- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:**

A) Αποδοχή από την Ο.Ε. της αξίωσης του ενάγοντος Ιωάννη Αυγερινού.

B) Χορηγεί εντολή στην Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας όπως επίσης και στον Αντιδήμαρχο Μάρκο Νικητάκη εκπρόσωπο του Δήμου Λευκάδας, να υπογράψουν ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας, Πρακτικά Συμβιβασμού μετά του Ιωάννη Αυγερινού σχετικά με την αριθ' 31/2016 αγωγή αδικαιολόγητου πλουτισμού που εκκρεμεί στο ίδιο ως άνω Δικαστήριο για χρηματική απαίτηση ύψους 14.993,70 ευρώ και εν γένει να προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια ήθελε απαιτηθεί για να υποστηρίξουν τα νόμιμα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας.

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 305/2016.**

**Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.**

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

**ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ**